



郑州市第十三届人民代表大会第一次会议在圆满完成大会预定的各项议程后,昨日上午在市青少年宫胜利闭幕。

本报记者 陈靖摄

市十三届人大一次会议胜利闭幕

白红战当选市十三届人大常委会主任 赵建才当选市人民政府市长
王旭彤栗培青王平赵明恩雷志刘全心贾记鑫李元法周长松当选市人大常委会副主任
胡荃孙金献王哲薛云伟王跃华黄保卫刘东张建慧当选市人民政府副市长

本报讯(记者 潘燕)历时六天的郑州市第十三届人民代表大会第一次会议在圆满完成大会预定的各项议程后,昨日上午在市青少年宫胜利闭幕。大会依法选举产生了新一届市人大常委会组成人员和“一府两院”领导人员,白红战当选为市十三届人大常委会主任,赵建才当选为市人民政府市长。

大会执行主席王文超、赵建才、马懿、白红战、郝建生、王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、刘焕成在主席台前排就座。

李秀奇、王鑫、康定军、李柳生、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、李建华、王林贺、李公乐等市领导及主席团其他成员在主席台就座。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席王文超主持。

市十三届人民代表大会实有代表528人,出席这次大会的代表522人,符合法定人数。

闭幕式前,大会举行市十三届人大一次会议第三次全体会议。

会议首先以举手表决的方式通过了监票人和计票人名单。

按照大会选举办法,会议以无记名投票方式,选举市十三届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长。

上午9时30分,出席会议的全体代表肩负着全市人民的重托,以对党和人民高度负责的精神,认真履行宪法和法律赋予的职权,分选区按照指定顺序开始投票。

大会仍以举手表决的方式,通过了市十三届人民代表大会法制委员会组成人员名单。

随后,会议表决通过了大会的六项决议:关于政府工作报告的决议、关于郑州市2008年国民经济和社会发展计划执行情况与2009年计划及其报告的决议、关于郑州市2008年财政预算执行情况和2009年财政预算及其报告的决议、关于郑州市人大常委会工作报告的决议、关于郑州市中级人民法院工作报告的决议和关于郑州市人民检察院工作报告的决议。

三次全体会议结束后,市十三届人民代表大会第一次会议举行大会闭幕式。

工作人员首先宣读了选举计票结果。

大会执行主席、主席团常务主席王文超宣布:白红战当选为市十三届人大常委会主任,王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松当选为市十三届人大常委会副主任,刘焕成当选为市十三届人大常委会秘书长,王

东升等34人为市十三届人大常委会委员。

赵建才当选为市人民政府市长,胡荃、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、刘东、张建慧当选为市人民政府副市长。

王新生当选为市中级人民法院院长,杨祖伟当选为市人民检察院检察长。

表决和选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。

新一届市人大常委会主任、副主任、秘书长,市人民政府市长、副市长以及市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,分别走到主席台前与出席会议的全体代表见面。

随后,刚刚当选的市人民政府市长赵建才和市十三届人大常委会主任白红战,分别发表了热情洋溢的讲话。(讲话全文另发)

王文超在闭幕大会上讲话。(下转第二版)

使命光荣 责任重大

——访新当选的市人大常委会主任白红战

本报记者 潘燕

“感谢全体代表对我的信任,我深感使命光荣,责任重大。”昨日上午,郑州市第十三届人大一次会议胜利闭幕后,新当选的市人大常委会主任白红战接受了记者采访。他表示,新一届市人大常委会将坚持和依靠党的领导,同常委会组成人员和全体代表一道,以对党和人民高度负责的态度,忠实遵守宪法和法律,认真履行人大的各项职责,为推进民主政治建设、开创人大工作新局面而不懈奋斗。

白红战说,作为新一届市人大常委会主任,要全面贯彻本次大会的精神,认真谋划人大工作,把这次大会提出五年计划的宏伟蓝图变成全市人民的共同行动,为郑州市的“三化两型”城市建设,为推进郑州市的社会主义民主政治建设作出新的贡献。

对新一届人大常委会在加强民主法治建设方面有何新设想?白红战表示,新一届人大及其常委会将进一步增强责任感和使命感,在市委的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,坚持党的领导,自觉维护党的权威,坚持第一要务,推动经济又好又快发展;坚持以人为本,切实解决上学、就业、就医等群众普遍关心的问题,推动和谐社会建设;坚持统筹兼顾,积极构建和谐郑州;坚持改革创新,不断提高履职水平;坚持清正廉洁,树立地方国家权力机关良好形象。(下转第四版)

民生为天 执政为民

——访新当选的市人民政府市长赵建才

本报记者 陈思

在昨日闭幕的市十三届人大一次会议上,赵建才再次当选为郑州市人民政府市长。

会后,赵建才市长接受了记者的采访。

“首先,我十分感谢全体代表和全市人民对我的信任、鼓励和重托。”赵建才真诚地说,党和人民再次赋予我市长的重任,我深感使命光荣、责任重大,不敢有须臾懈怠和丝毫放松。在省委、省政府和市委的领导下,我有信心也有决心带领政府一班人,紧紧依靠全市人民,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求,真抓实干,为郑州经济发展、社会和谐和人民幸福而鞠躬尽瘁!做一个让党和人民放心的市长!

面对世界金融危机的影响,新一届政府在郑州经济社会各项事业建设上将采取哪些新举措?赵建才说,主要是应对危机,迎接挑战。我们将按照“扩内需、保增长,调结构、上水平,抓改革、增活力、重民生、促和谐”的总的原则,重点在重大基础设施和基础产业建设上加大投入,拉动经济增长。

“民生为天,执政为民,这是我们的宗旨。”赵建才说,政府将把进一步提高人民生活水平作为工作的出发点和落脚点。今后,财政新增部分,将更多用于民生改善;财政的投入,将更多地向民生倾斜,确保人民群众生活水平逐年提高,生活环境越来越好。(下转第四版)

“己丑年黄帝故里拜祖大典”
还有21天

白红战同志简历



白红战,男,1957年2月生,汉族,中共党员,河南新郑人,北京航空学院工程硕士、高级工程师,1982年8月参加工作。

1978.09-1982.08 北京航空学院自动控制系流体控制与操纵系统专业学习

1982.08-1984.06 航空工业总公司新乡103厂设计员

1984.06-1985.02 航空工业总公司新乡103厂工艺科科长

1985.02-1985.12 航空工业总公司新乡103厂厂长助理

1985.12-1995.05 航空工业总公司新乡103厂副厂长

(下转第二版)

赵建才同志简历



赵建才,男,1956年8月生,汉族,中共党员,山东临朐人,武汉理工大学管理学硕士,1975年10月参加工作。

1975.10-1983.02 第一拖拉机制造厂发动机二分厂班长、车间副主任

1983.02-1985.02 武汉理工大学工业管理工程专业学习

1985.02-1989.03 第一拖拉机制造厂发动机二分厂办公室主任、党委副书记、书记兼纪委书记(其间:1988.02-1988.07在南京华东工学院厂长经理班进修)

1989.03-1992.08 第一拖拉机工程机械公司团委书记、办公室主任,企业改革办公室主任

(下转第二版)



郑州市第十三届人民代表大会常务委员会主任白红战,副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘焕成。



郑州市人民政府市长赵建才,副市长胡荃、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、刘东、张建慧。

本报记者 许大桥 摄

在市十三届人大一次会议上的讲话

(2009年3月7日)

白红战

各位代表、同志们:

郑州市第十三届人民代表大会第一次会议,在大会临时党委和主席团的领导下,经过全体代表和与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕了。这是一次谋求发展、推动跨越的大会,是一次发扬民主、求真务实的大会,是一次团结奋进、继往开来的大会。大会选举产生了新一届市人大常委会组成人员,并选举我担任市人大常委会主任。这是各位代表和全市人民对我们的信任,我谨代表新一届市人大常委会向全体代表和全市人民表示衷心的感谢!我们一定不辱使命,不负重托,认真履行宪法和法律赋予的职责,同各位代表一道,为推进社会主义民主政治建设,

加快郑州跨越式发展做出不懈的努力和积极的贡献。

过去的五年,是我市改革开放和现代化建设取得巨大成就的五年,也是我市人大工作取得重大进展的五年。五年来,市人大及其常委会在市委的领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展观,认真履行宪法和法律赋予的职责,在推进民主政治建设、监督支持“一府两院”工作,讨论决定重大事项等方面,做了大量卓有成效的工作,取得了显著成绩,积累了丰富经验。这次会议之后,郝建生主任和魏深义、张发亮副主任,赵英秘书长等同志,由于年龄原因将不再担任市人大常委会领导职务。(下转第四版)

在市十三届人大一次会议上的讲话

(2009年3月7日)

赵建才

各位代表,主席团各位成员:

刚才,大会公布了选举结果,选举我再次担任郑州市人民政府市长,选举我们9位同志组成新一届政府领导班子。在这个庄严的时刻,我代表市政府班子成员,对各位代表和全市740万人民的信任和鼓励,表示衷心的感谢!

郑州,是一片孕育着灿烂文化和现代文明的沃土,是一座影射厚重历史和无限生机的城市,是一个让我们倾注情感和为之奋斗的家园。多年来,勤劳智慧的郑州人民在历届领导班子的带领下,锐意进取,奋力拼搏,取得了一个又一个丰硕成果。郑州的综合实力显著增强,知名度和美誉度大幅提高,人民群众的自豪感和幸福感明显提升。今天的成就,是省

委、省政府和市委正确领导的结果,是历届领导班子不懈努力的结果,是全市人民共同奋斗的结果。郑州今天的成就为今后的发展奠定了坚实的基础,也激励着我们在跨越式发展的道路上不断前行。在此,我代表市政府,向全市人民和为郑州经济社会发展作出贡献的社会各界人士致以崇高的敬意!

今天的郑州已经站在新的历史起点,面临的机遇前所未有,面临的挑战也前所未有。我们要积极应对国际金融危机影响,努力完成保增长、保民生、保稳定的各项任务,继续实施跨越式发展战略,规划建设大郑东新区,加快“三化两型”城市建设进程,当好中原崛起乃至中部崛起的排头兵。(下转第四版)